ZA HNER
Zahner XUE HA7{X RRDE 5246

RRDE L4
® R Zennium FRFUHLMLE TARS+ EPC JIES -+ Xpot SN AL, RRDE 8

MAIN-POT (Zennium) Second-POT (XPOT)

{ 4 L J
{ 4 L 4

l L —|

1 L 1
o
o o o
o=

o ? 2 c
B -a = =
9 [e]
) (8]
—

® UfHHAX I E
Zennium TAEFEFHIEE T, XPOT 1 Ay i X .
XPot StHitk = Zennium Xt AR,
XPot ZLLHIH = Zennium 2 Lt HEA,
Zennium TAEHK = Disk HLAK,
XPot TA/EHLM = Ring Hitk.

SEIG R
W 29 10mM 254041 K3Fe(CN)6 7T 1M ASIRET KNO3 Bl H At 438 i 2 /K FL R
Hi%, RRDE IAALHEAR, HI0T AR/ A S8 f ik, Ag/AgCl b Hifk
#3f: 500-2000 2 |A]
PH1E: 6

WAL
VI, SAUER R AL IE ) OCP, 2 LA Ay H G IE L U e, #1320 50mvis, Ui, e
W OBV RIE T, RAEFRIE, AR e L.



ZA HNER

Fe(CN), +e~ — Fe(CN);

[l MEAR FAC R, 1 A ARG, IR — S SR B, BONSA Rl LR FFE IR A AL, FE3R
W B FEMA R LT, KRN, AN A

Fe(CN)y — Fe(CN); +e”

rrde-400.isc
[~ 600.00u Current (A)
- rrde-400.isc
L XCurrent (A)
L rrde-1000.isc
2.0000m —| - Current (A)
4 [~ 400.00u .
rrde-1000.isc
XCurrent (A)
* - rrde-1600.isc
Current (A)
1.0000m — L rrde-1600.isc
i 200-00u - XCurrent (A)
- rrde-2500.isc
- Current (A)
< rrde-2500.isc
= >c<> - XCurrent (A)
$  0.0000 ~ 0.0000 &
5 3
5 g
© - =
>
- -200.00u
-1.0000m —
[~ -400.00u
-2.0000m —
- -600.00u
-3.0000m —
T - T - T - T - T - T - T - T - T - T - T -
-400.00m -200.00m 0.0000 200.00m 400.00m 600.00m

Voltage /V

RRDE #1331 |-V 2k

LR

1) FHARAPE AR A e A LA, SR LSRR . IF H = H B A iR IE R &R, (2
R R FEA SR o

N=|i/i]
= PR, i = AL

RRDE #i# fFIRZE N EITE HIR{A 37%
400rmp 36.60% 37%
1600rmp 37.23% 37%
2500rmp 37.31% 37%

2) Levich equation-#& Ry Bl T FE AR A: 1¢=—0.620nFAD?Rv6Cw!?

o [ AR AR PRSI AJem?
n: 25 ALSE O LT AR
PSR

A: HR TR

a

o




ZA HNER

D: ¥#A%: cm?s

w: AR MAEE: radls, w=2mf, fRREIIFER.,
V: VRSN 1R E : em¥s. RIURGRE B DASEFE

C: MBS T HIKE: mol/lL

HIAR PR AR 2 AT S, e 5 R AR PR AR BR ™ O limnit g M2 SRERTESG &R, G BA 1o AT w2 fF
K, a5 H%, HRE K=0.620nFAD?Rv=18C, Wi WIm] 3K H & ST Iy B A %D .

MRS AL R AT AR

y =0.0001x + 2E-05
RZ=1

Limit Disk current ld

& RPM=400
9

‘ RPM=1000

RPM=16
|

L

1 ] . \/G

N[ 3 T A B A5 HRLA Levich ld-vw %k



